
  
 

Δελτίο Τύπου 
 

Σήµερα 5/5/2015 αντιπροσωπία της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος 

πραγµατοποίησε συνάντηση µε το Γενικό Γραµµατέα Δηµόσιας Υγείας κ. Ιωάννη 

Μπασκόζο. 

Η συζήτηση ξεκίνησε µε το µείζον θέµα της υποστελέχωσης των υπηρεσιών 

υγείας και της αναγκαιότητας άµεσης πρόσληψης σηµαντικού αριθµού νοσηλευτών. 

Δόθηκαν δεσµεύσεις για προσλήψεις µόνιµου προσωπικού στην Υγεία µέχρι τέλους 

του έτους, µε τη διαδικασία του ΑΣΕΠ, επιδιώκοντας ακόµη ταχύτερη διαδικασία.  

Σχετικά µε το αίτηµα για τη δηµιουργία Κεντρικής Μονάδας Διάλυσης 

Κυτταροστατικών στα ογκολογικά, πανεπιστηµιακά και τριτοβάθµια νοσοκοµεία, ο 

Γενικός Γραµµατέας µας διαβεβαίωσε ότι το Υπουργείο θα προχωρήσει σε όλες τις 

απαιτούµενες ενέργειες για την υλοποίησή του, αναγνωρίζοντας τη σηµαντικότητα 

του θέµατος. 

  Όσον αφορά το ζήτηµα της ενιαίας τριτοβάθµιας εκπαίδευσης των 

Νοσηλευτών, λάβαµε τη δέσµευση ότι το Υπουργείο θα σταθεί υποστηρικτής της 

προσπάθειας µας για την καθιέρωση της εκπαίδευσης των Νοσηλευτών στο 

Πανεπιστήµιο, µε τρόπο ενιαίο. 

 Επιπλέον, σε ό,τι αφορά τις ΕΠΑΣ των Βοηθών Νοσηλευτών αρµοδιότητας 

ΥΥΚΑ, θέµα µε το οποίο πολλάκις η ΕΝΕ έχει ασχοληθεί, µας δόθηκε η 

διαβεβαίωση ότι θα παραταθεί η λειτουργία τους για ένα χρόνο ακόµη για τους 

µετεξεταστέους σπουδαστές και στη συνέχεια κατόπιν σχεδιασµού, θα δροµολογηθεί 

η µετατροπή τους  σε ΙΕΚ. 
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 Ακολούθως, τέθηκε προς συζήτηση το υπόµνηµα της ΕΝΕ που αφορά τις 

ειδικότητες των νοσηλευτών και την καθιέρωση του καθηκοντολογίου. Για το σκοπό 

αυτό, το αµέσως επόµενο διάστηµα θα κληθούµε στη φάση του σχεδιασµού να 

εκφράσουµε τις απόψεις µας, ώστε το Υπουργείο να προχωρήσει στη διευθέτηση και 

των δύο θεµάτων. 

 Τέλος, παρουσιάστηκαν τα προβλήµατα στις υπηρεσίες ψυχικής υγείας και 

πρωτοβάθµιας φροντίδας υγείας, τόσο σε έλλειψη υποδοµών, όσο και 

υποστελέχωσης. 

Η συνάντηση διήρκεσε µια ώρα και θα επαναληφθεί τον επόµενο µήνα, ώστε 

να διαπιστωθεί η πρόοδος των αναµενοµένων αποτελεσµάτων. 

   

	  

Για	  το	  Διοικητικό	  Συμβούλιο	  της	  Ε.Ν.Ε.	  
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